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У СЕРІЇ «МИТНА СПРАВА В УКРАЇНІ» ВИЙШЛИ ДРУКОМ: 

2002 

«Основи митної справи» 

«Митний контроль та митне оформлення» 

2003 

«Таможенное оформление морских грузов» 

«Основы таможенного дела в Украине» 

«Митний контроль на автомобільному транспорті» 

2004 

«Митний контроль на залізничному транспорті» 

«Митне оформлення автотранспортних засобів» 

«Основи митної справи в Україні» 

«Митний кодекс України та нормативно-правові акти, що регулюють його застосування» 

«Митний контроль на повітряному транспорті» 

«Митне регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні» 

«Коментар до Митного кодексу України» 

2005 

«Порядок заповнення вантажної митної декларації» 

2006 

«Основи мистецтвознавчої експертизи та вартісної оцінки культурних цінностей» 
«Історія митної справи в Україні» 

«Митне регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні» 

2008 

«Основи митної справи в Україні» 

2009 

«Таможенный контроль: на пути к международным стандартам» 

«Таможенный контроль в морских пунктах пропуска» 

«Митне оформлення енергоносіїв» 

«Митна безпека» 

«Міжнародні перевезення товарів автомобільним транспортом: теорія і практика» 

«Підготовка та підвищення кваліфікації митних брокерів і декларантів: збірник нормативних документів і відомчих 

роз’яснень» 

2010 

«Святий Матфей. Митар. Апостол. Євангеліст» 

«Історія митної діяльності: Україна в європейському контексті» 

2011 

«Митні інформаційні технології» 

«Особливості митної класифікації товарів» 

«Інфраструктура відкритих ключів: технології, архітектура, побудова та впровадження» «Розподілені бази даних» 

2012 

«Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності митних органів» 

«Митний кодекс України» / Коментар до ст. 6» 

«Митна політика та митна безпека: концептуальне визначення та шляхи забезпечення» 

«Архітектура комп’ютера» 

«Комп’ютерна схемотехніка» 

2013 

«Актуальні питання теорії та практики митної справи» 

«Історія митної діяльності» 

«Механізми державного управління митною справою» 

«Формування системи митного аудиту» 

2014 

«Митна енциклопедія, т. 1» 

«Митна енциклопедія, т. 2» 

«Митна енциклопедія, т. 3» 

  



 

 

 

 

У СЕРІЇ «ПОДАТКОВА ТА МИТНА СПРАВА В УКРАЇНІ» ВИЙШЛИ ДРУКОМ: 

 

2015  

«Митне регулювання України: національні та міжнародні аспекти» 

«Українська митниця: вчора, сьогодні, завтра» 

«Митна політика держави та її реалізація митними органами» 

«Механізми державного управління митною справою» 

«Історія митної діяльності» 

«Митне право України» 

 «Реформування податкової системи України: сучасні виклики та орієнтири»  

«Митна справа»  

«Міжнародні економічні відносини: у 2-х частинах» 

«Адміністративно-правове сприяння соціально-економічному розвитку в Україні:  

теоретико-методологічні засади» 

«Бухгалтерський облік в умовах застосування інформаційних технологій:  

історія та практика» 

«Розслідування злочинів, пов’язаних із неналежним виконанням професійних обов’язків  

медичними працівниками:  

сучасний стан, проблеми та напрями удосконалення» 

«Формування управлінської компетентності майбутніх економістів у процесі  

професійної підготовки: теорія і практика» 

«Let Develor English skills» 

«Кримінальний процес України» 

«Європейська інтеграція» 

«Протидія розслідуванню кримінальних правопорушень у сфері оподаткування:  

теорія та практика» 

«Інформатика та обчислювальна техніка: практикум» 

 

2016 

«Регулятивний потенціал фінансового ринку в умовах глобальних викликів» 

«Правовий статус фіскальних органів України та держав-членів  

Європейського Союзу» 

«Психологічні основи у професійній підготовці фахівців ПМ» 

«Математика для економістів. Вища математика. Частина I. Лінійна алгебра.  

Аналітична геометрія» 

«Сучасні інформаційні системи і технології: управління знаннями» 

«Економічна кібернетика: введення в спеціальність» 

«Інформаційні системи та технології у фінансових установах» 

«Фінансове забезпечення інноваційного розвитку» 

«Практикум з інформаційних систем в економіці» 

«Практикум з WEB-програмування» 

«Малий та середній бізнес у взаємовідносинах із податковими органами:  

соціологічна інтерпретація» 

«Моделювання систем захисту інформації» 

«Формування бюджетної стратегії України: теорія, методологія, практика» 

«Актуальні питання розвитку банківської системи України» 

«Система державного фінансового контролю: формування та розвиток в Україні» 

«Соціалізація студентської молоді у процесі професійної підготовки» 

«Розвиток бухгалтерського обліку в умовах інтеграційних процесів» 

«Правове забезпечення фінансової безпеки України» 

«Grammar for Students of Economics (для економістів)» 

«English Grammar for lаw Students (для юристів)» 

«Алгоритмізація та програмування» 

«Основи психології та конфліктології для фахової підготовки економістів» 

«Проблеми соціологічного, психологічного та педагогічного забезпечення  

податкових відносин в Україні» 

«Математика для економістів. Функція багатьох змінних. Ряди» 

 «Інформаційні системи і технології» 

«Інформаційні системи і технології на підприємстві» 

«Теорія ймовірностей та математична статистика: практикум» 

«Економічні перспективи підприємництва України» 

«Актуальні проблеми теорії держави і права» 

 

 

 

 

 



 

 

2017 

«Теорія держави і права» 

«Реформування податкової та митної систем України»  

«Історія митної діяльності» 

«Механізм державного управління митною справою» 

«Митна політика держави та її реалізація» 

«Митне право України» 

 «Стан та перспективи розвитку  

бухгалтерського обліку та оподаткування в Україні»   

«Державні цільові фонди» 

«Аналітично-контрольні аспекти регулювання 

фінансово-господарської діяльності суб’єктів економіки» 

«Міжнародне фінансове право» 

«Концептуалізація інституту уповноважених економічних операторів:  

проблеми забезпечення безпеки та спрощення міжнародної торгівлі» 

«Тактика розслідування фінзлочинів, вчинених із використанням  

зареєстрованих у зоні пільгового оподаткування компаній» 

«Інститут митної вартості імпортних товарів в Україні:  

актуальні питання та вектори розвитку» 

«Державна фіскальна служба України: управління кадровим потенціалом  

в умовах інституційних змін» 

«Фінансовий ринок України: розбудова інфраструктурної компоненти» 

«Податкова політика України: теоретико-правовий аспект» 

«Митна статистика України» 

«Запобігання митним правопорушенням: охорона і захист прав інтелектуальної власності  

на митному кордоні України» 

«Інформаційні системи і технології в податковій справі» 

«Митна справа України 

«Україна – територія можливостей для розвитку підприємництва» 

«Актуальні проблеми приватного права»  

«Антикризове управління фінансовими корпораціями»  

«Оподаткування електронної комерції в Україні»  

«Протидія агресивному податковому плануванню: 

світовий досвід та виклики для України»  

 

2018 

«Податкова діяльність держави в умовах становлення інформаційної  

постіндустріальної економіки» 

«Зовнішня торгівля України. Митна статистика (1991–2016 роки)» 

«Митна логістика» 

«Інноватика на фінансових ринках» 

«Особливості документування махінацій у сфері державних фінансів,  

при вчиненні яких використовуються зареєстровані на територіях  

з пільговим оподаткуванням компанії» 

«Міжнародне співробітництво держав у сфері захисту національних меншин» 

«Адміністрування податків і платежів» 

«Регулювання фінансових ринків в умовах глобалізації» 

«Управління митними ризиками: теорія та практика» 

 «Митна вартість транспортних засобів: теоретико-методологічні засади  

контролю в Україні та міжнародна практика» 

«Фінансовий ринок» 

«Підприємництво в умовах формування нової економічної і технологічної  

нормальності суспільства» 

«Актуальні проблеми удосконалення системи протидії митним правопорушенням» 

«Оподаткування зовнішньоекономічної діяльності» 

«Фіскальна політика: теоретичні та практичні аспекти юридичної практики»  

 

2019 

«Електронний аудит – сучасна форма електронного контролю» 

«Розвиток постмитного аудиту в Україні» 

«Податок на доходи фізичних осіб та єдиний соціальний внесок:  

новації реформ та їх наслідки» 

«Підприємницька діяльність»  

«Основи оподаткування» 

«Інформаційно-аналітичні технології в оподаткуванні» 

«Основи зовнішньоекономічної діяльності» 

«Модернізація податкової і митної політики в інституціональному забезпеченні розвитку економіки України» 

«Актуальні питання запобігання і протидії незаконному обігу тютюнових виробів» 

«Дослідження підприємництва: ключові механізми організації, основні драйвери та перспективи»



 
 

 

  

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  

ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
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України. 

Проте готує фахівців і інших спеціальностей для  

національного господарства. Спеціалізації Навчально-

наукового інституту економіки, оподаткування та митної 

справи Університету ДФС України містяться вже в його 

назві. Зокрема, кафедра економіки підприємства є 

базовою для підготовки фахівців бакалаврського та 

магістерського рівня за спеціальністю 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». 

Сприяння розвитку підприємництва стає головною метою державної політики у 

всьому світі. В основі цієї тенденції лежить усвідомлення того, що 

підприємництво є ключовим фактором для отримання ряду бажаних соціальних 

результатів, таких як економічне зростання, зниження рівня безробіття і 

технологічна модернізація. У справі сприяння підприємництву важливо знайти 

відповідь на просте і в той же час ключове питання: що робить деяких людей 

більш підприємливими в порівнянні з іншими? Супутнє питання: яка роль 

вищої освіти для просування підприємництва в національній економіці? 

Відомо чимало поглядів на те, що мається на увазі під підприємництвом. 

Згідно вузького визначення, підприємництво - це можливість побудови бізнесу, 

створення підприємств, самозайнятості. Згідно широкого визначення, 

підприємництво - це особистісний розвиток, творчість, самостійність, 

ініціативність, орієнтація на дії. Дослідженню різних аспектів підприємництва, 

його ключових механізмів організації, основних драйверів та перспектив  

присвячена наша конференція. З цією метою ми досліджуємо міжнародний 

досвід та практику українських реалій. Ми сподіваємось на досягнення успіху 

та найкращих результатів! 

Пашко Павло Володимирович,  

д.е.н., професор, ректор Університету державної фіскальної служби України, 

 заслужений діяч науки і техніки України 
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СЕКЦІЯ 1. 

СУЧАСНІ ТЕОРЕТИЧНІ ПОГЛЯДИ НА 

ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА ЙОГО ПРОБЛЕМИ 

В УМОВАХ ФОРМУВАННЯ НОВОЇ 

ЕКОНОМІЧНОЇ І ТЕХНОЛОГІЧНОЇ 

НОРМАЛЬНОСТІ  СУСПІЛЬСТВА 
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ТЕНДЕНЦІЇ  РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНИХ ФОНДОВИХ БІРЖ  ЯК 

СУБ‘ЄКТІВ ФІНАНСОВОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

Розглянуто тенденції розвитку світовому фондовому  ринку та  

вітчизняні особливості функціонування фондових бірж, проаналізовано   

перерозподіл обсягів торгів на організаторах торгівлі, озвучено проблеми та 

можливі  напрями втручання шляхи їх вирішення. 

Ключові слова: світовий фондовий  ринок, фондова  біржа, фондові 

індекси, процентні пункти, інвестиції. 

За останнє десятиліття на світовому фондовому  ринку спостерігаються 

великі структурні зміни, пов‘язані з нарощуванням глобалізаційних процесів, 

активізацією його діяльності та збільшення міжнародних випусків цінних 

паперів. 

Сучасні  реалії  трансформації вітчизняної економіки вимагають від 

фондового ринку постановки завдань, орієнтованих  на  вирішення проблеми 

http://econom.chnu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/03/E-Book-Doctrine-2030.pdf
http://econom.chnu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/03/E-Book-Doctrine-2030.pdf
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забезпечення економіки інвестиційними ресурсами та їх перерозподіл у ті  

галузі  економіки, що потребують додаткового фінансування для  

ефективного  розвитку. Це викликає необхідність активізації діяльності 

національного фондового ринку як головного елемента фінансового ринку. 

Фондова  біржа  являє  собою  ринок  позичкових  капіталів,  на якому 

відбувається  торгівля цінними  паперами. Основна  роль  фондової біржі  

полягає  в  обслуговуванні  руху  грошових  капіталів,  яке опосередковує 

розподіл і перерозподіл національного доходу як в цілому в народному 

господарстві, так і між соціальними групами, галузями і сферами економіки 

[1,с. 553]. 

В Україні, відповідно до ст.21 Закону «Про цінні папери та фондовий 

ринок» фондова біржа утворюється та діє в організаційно-правовій формі 

акціонерного товариства або товариства з обмеженою відповідальністю та 

провадить свою діяльність відповідно до Цивільного кодексу України, 

законів, що регулюють питання утворення, діяльності та припинення 

юридичних осіб, з особливостями, визначеними Законом [2, с. 268 ]. 

Станом на 31.12.2018 року на вітчизняному фондовому ринку ліцензію 

на провадження професійної діяльності з організації торгівлі мали  п‘ять 

фондових бірж:  АТ «Українська біржа», АТ « Фондова біржа «ПФТС», ПрАТ 

«Фондова біржа «Перспектива»,  ПрАТ »Українська міжбанківська валютна 

біржа», ПрАТ «Фондова біржа «ІННЕКС» [3, с.60]. 

 Діяльність фондових бірж в Україні супроводжується цілою низкою 

протиріч, проблем та негативних тенденцій. 

На національному ринку цінних паперів більшість угод укладається на 

позабіржовому ринку. У 2018 році обсяг торгів на біржовому ринку  становив 

44,17% від загального обсягу торгів на ринку цінних паперів (590,58 млрд 

грн.) За підсумками 2018 року спостерігається перерозподіл обсягів торгів на 

організаторах торгівлі. Так, питома вага обсягів торгів ПрАТ «Фондова біржа 

«Перспектива» у 2018 році скоротилася на 28,2 процентні пункти і становила 

48,8%, при зростанні питомої ваги обсягів торгів АТ «Фондова біржа 

«ПФТС» на 24,6 процентні пункти до 43,1% [3, с.10]. 

Обсяг торгів на  вітчизняних фондових  станом на 31.12.2018 року  

показано в таблиці 1. 

За останні два роки Національна комісія з цінних паперів та фондового 

ринку (далі-НКЦПФР) відізвала ліцензії у п‘ятьох фондових бірж. 

 Ситуацію на ринку цінних паперів оцінюють через такі важливі  

індикатори фондового ринку як індекси. Аналіз динаміки вітчизняних  

фондових індексів за 2018 рік показав, що індекс  АТ «Українська біржа»  

зріс на 13,92%, а АТ « Фондова біржа «ПФТС» на 77,54%. 
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Таблиця 1 

Обсяг торгів на організаторах торгівлі протягом 2015-2018 років, млн грн 

  

Організатор 

торгівлі 

2015 2017 2018 

млн  грн    питома  

   вага,% 

   млн  грн питома 

вага  , % 

млн грн питома 

вага,% 

Перспектива 220 332,17 76,98 127410,01 61,91 127 325,00 48,8 

ПФТС 53 181,80 18,58 64337,74 31,26 112 518,17 43,13 

УБ 6 692,36 2,34 13412,22 6,52 20 987,86 8,05 

КМФБ 3 565,31 1,25 81,75 0,04 - - 

УНІВЕРСАЛЬНА 591,29 0,21 399,20 0,19 - - 

СЄФБ 1 413,39 0,49 - - - - 

УМВБ 118,67 0,04 - - 34,95 0,01 

УФБ 301,98 0,11 1,16 0,001 - - 

ІННЕКС 5,09 0,00 145,43 0,07 0,49 0,00 

УМФБ 5,94 0,00% - - - - 

УСЬОГО 286 208,00 100 205787,51 100 260 866,46 100 

Джерело: [3 с.10]. 

Аналіз діяльності фондових бірж показав, що національний фондовий 

ринок  до сих пір знаходиться на етапі становлення і потребує прийняття 

цілої низки законопроектів та активного розвитку нормативно-правової бази з 

метою удосконалення та регулювання його механізму функціонування, 

підвищення дисциплінованості його учасників та зростання довіри до 

фондового ринку з боку інвесторів. 

З метою забезпечення ефективності процесів функціонування 

депозитарної системи, проведення клірингу та розрахунків НКЦПФР  у 2018 

році провела певні міри по забезпеченню діяльності Центрального 

депозитарію та  контроль впровадження комплексної системи захисту 

інформації( КСЗІ). Станом на 31.12.2018 року 190 депозитарних установ 

створили свої КСЗІ. НКЦПФР    також встановлює правила здійснення 

операцій з цінними паперами та здійснює інші заходи державного 

регулювання і контролю за діяльністю фондових бірж [3, с.89]. 

Список використаної літератури 

1.Орєхова Г.О. Дослідження діяльності світових фондових бірж / Г.О. Орєхова 

// Проблеми і перспективи розвитку співпраці між країнами Південно-Східної 

Європи в рамках Чорноморського економічного співробітництва та ГУАМ: 

збірник наукових праць – 2011. – Т. 2. – С. 552. 

2. Про цінні папери та фондовий ринок : Закон України від 23 лютого 2006 р. № 

3480-IV // Відомості Верховної Ради України. – 2006. – № 31. –  Ст. 268. 



 
 

Збірник матеріалів ІІІ міжнародної науково-практичної конференції 
«Економічні перспективи підприємництва в Україні» 

 

 92  

 3. Річний звіт за 2018 рік Національної комісії з цінних паперів та  фондового 

ринку: https://www.nssmc.gov.ua/documents/rtchniy-zvt-nktspfrza-2018rk. 

 

Даниела Бумбак, аспирант кафедры 

Финансов и банков Молдавского 

государственного університету 

 

ВЕНЧУРНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЯ В США 

 

По определению Национальной ассоциации венчурного капитала США, 

венчурный капитал - это финансовые ресурсы, предоставляемые 

профессиональными инвесторами, которые инвестируют в молодые, быстро 

растущие компании, обладающие потенциалом превращения в предприятия, 

вносящие значительный вклад в экономику. Венчурный капитал является 

важным источником собственных средств для начинающих компаний. 

Венчурные инвесторы приобретают пакет акций компаний, в которые они 

вкладывают средства. Эти инвестиции являются долговременными (обычно от 5 

до 10 лет) [1]. 

Венчурное инвестирование основано на принципах поэтапности 

финансирования, беспроцентной предоставляемых средств, терпеливости к 

росту предприятия, тесного сотрудничества между венчурными капиталистами 

и создаваемыми с их участием фирмами [2, с.58]. 

Рынок венчурного капитала зародился и по-лучил наибольшее развитие в 

Соединѐнных Штатах Америки по историческим, географи-ческим, социально-

психологическим и другим причинам. Именно за счѐт венчурного капитала 

стало возможным появ-ление таких компаний, как «DEC», «Apple», «Compaq», 

«Sun», «Microsoft», «Intel», «Silicon Graphics», «Google», «Skype». Венчур в 

США стал основным средством финансирова-ния высоких технологий и 

предоставил инно-вационным компаниям необходимые ресурсы для развития. 

Венчурный бизнес США сформировался как специфическая отрасль 

предпринимательства в период активного развития микроэлектроники и 

компьютерных технологий и дал мощный толчок для успешного развития 

данных направлений. Мировые лидеры компьютерной индустрии – компании 

Micrоsоft, Intеl, Applе Cоmputеrs, Cоmpаq – достигли впечатляющих 

финансовых результатов, благодаря именно венчурному финансированию на 

ранних стадиях развития компаний [3, с.90]. 

Венчурная инду-стрия является высокодоходной отраслью, средняя 

доходность которой составляет порядка 30 % годовых, но доходность 

венчурных фондов, возглавляемых успешными венчурными менед-жерами, 

доходит до 50–70 % годовых. Особой формой венчурного бизнеса являются 

корпора-тивные венчурные фонды, ядро которых — ка-питал крупных 
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